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ΤΕΥΧΟΣ

ΔΙΠΛΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΕΕ/ΤΚΜ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ 
ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ, ΤΗΝ 1Η ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

Με μία διπλή εκδήλωση για την επιχειρηματικό-
τητα και την απασχόληση προχωρά η υλοποίηση 
των δράσεων που έχει αναλάβει το ΤΕΕ/ΤΚΜ στο 
πλαίσιο της πράξης: «Νέοι Επιστήμονες: Απα-
σχόληση και Τοπική Ανάπτυξη».
Υπενθυμίζεται ότι το ΤΕΕ/ΤΚΜ συμμετέχει ως 
εταίρος στην Αναπτυξιακή Σύμπραξη με διακρι-
τικό τίτλο «ΕΠΙ.ΘΕΣΗ»,  και συντονιστή  εταίρο το 
ΚΕΚ «ΕΚ.ΠΑ. Α.Ε» 
Το έργο είναι ενταγμένο στο Επιχειρησιακό Πρό-
γραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» του 
ΕΣΠΑ και συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπα-
ϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και 
εθνικούς πόρους. 

Η εκδήλωση, υπό τον γενικό τίτλο «Επιχειρημα-
τικότητα και Απασχόληση» συνδέει δύο δράσεις 
που προβλέπονται στο πρόγραμμα και αφορούν 
την παρουσίαση δυνατοτήτων δραστηριοποίησης 
στο επιχειρηματικό πεδίο αλλά και τη διαβούλευ-
ση και τη δημιουργία δικτύου συνεργασίας για την 
προώθηση της επιχειρηματικότητας.

Στο πρώτο σκέλος της εκδήλωσης (ώρα 17:00 
– 19:00) με τίτλο «Επιχειρηματικότητα και Απα-

σχόληση:  Παρόν και Μέλλον» θα παρουσιάσουν 
δραστηριότητες που έχουν αναπτυχθεί, τις εκτι-
μήσεις που υπάρχουν για τα αποτελέσματά τους 
αλλά και τις δράσεις που σχεδιάζουν:
η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
η Ειδική Υπηρεσία Συντονισμού και Παρακολού-
θησης Δράσεων Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμεί-
ου η Αλεξάνδρεια Ζώνη Καινοτομίας
το CEDEFOP.

Στο δεύτερο σκέλος (19:30 – 21:00), με τίτλο 
«Επιχειρηματικότητα και Απασχόληση: Θεωρία 
ή Πράξη» θα γίνει συζήτηση με τη μορφή στρογ-
γυλής τράπεζας για την αποτελεσματικότητα αυ-
τών των δράσεων και για τις δυνατότητες βελτίω-
σής τους. Στο στρογγυλό τραπέζι θα συμμετέχουν 
εκτός από τους παραπάνω και την ΑΣ ΕΠΙΘΕΣΗ,  ο 
ΣΒΒΕ και η ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΑΕ, ως επικεφαλής εταί-
ροι άλλων δύο  Αναπτυξιακών Συμπράξεων που 
υλοποιούν Τοπικά Σχέδια για την Απασχόληση. Τα 
τρία προγράμματα εκτός του ότι απευθύνονται και 
σε μηχανικούς, καλύπτουν και τους τρεις τομείς, 
πρωτογενή, δευτερογενή και τριτογενή.
Το ΤΕΕ/ΤΚΜ, δεδομένου ότι το έργο προβλέπει 
ακόμα μία συνάντηση και ένα φόρουμ, σκοπεύει 

να διοργανώσει μία ακόμα διττή εκδήλωση, τον 
Ιανουάριο,  με σαφέστερο προσανατολισμό προς 
την επιχειρηματικότητα των Μηχανικών. 
Και δύο σεμινάρια
Εν τω μεταξύ,  στο πλαίσιο της ίδιας πράξης 
«Νέοι Επιστήμονες: Απασχόληση και Τοπική 
Ανάπτυξη», ξεκίνησε η επιμορφωτική δράση που 
διοργανώνει το ΤΕΕ/ΤΚΜ για τους 40 ωφελού-
μενους μηχανικούς του προγράμματος,   με τίτλο 
«Διαχείριση Τεχνικού Έργου : Διαδικασίες Έκ-
δοσης Αδειών, Εγκαταστάσεις, Ασφάλεια» στη 
Θεσσαλονίκη. 
Το σεμινάριο ξεκίνησε στις 14 Νοεμβρίου και θα 
διαρκέσει μέχρι τις 27 του μηνός.
Θα ακολουθήσει δεύτερο σεμινάριο κατάρτισης, 
με τίτλο «Ενεργειακός και Βιοκλιματικός Σχεδι-
ασμός και Επιπτώσεις στην αξία των Ακινήτων», 
που θα διεξαχθεί από τις 4 έως και τις 16 Δεκεμ-
βρίου.
Και τα δύο σεμινάρια μπορούν να τα παρακολου-
θήσουν και άλλοι μηχανικοί, κατόπιν αιτήσεως. 
Για το δεύτερο σεμινάριο, γίνονται δεκτές αιτή-
σεις (Πληροφορίες στην ιστοσελίδα του Τμήματος 
www.tkm.tee.gr). n

OPEN COFFEE BUSINESS MEETINGS

Εκδήλωση με τίτλο «ΗΜΕΡΕΣ ΚΑΡΙΕΡΑΣ: Open 
Coffee Business Meetings» διοργάνωσε την Τε-
τάρτη 5 Νοεμβρίου η Αναπτυξιακή Σύμπραξη 
ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, ΠΡΩΤ.Α, στο Αμφιθέατρο του 
Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας/Τμήμα Κεντρι-
κής Μακεδονίας.

Στόχος της εκδήλωσης, η οποία υλοποιήθηκε 
από τους εταίρους της Α.Σ. ΠΡΩΤ.Α. Αναπτυξιακή 
Ανώνυμη Εταιρεία ΟΤΑ Ανατολικής Θεσσαλονίκης 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ Α.Ε., το ΤΕΕ/ΤΚΜ και το Κολέγιο 
Περρωτής της Αμερικανικής Γεωργικής Σχολής, 
στο πλαίσιο του έργου “Σύμφωνο Απασχόλησης 
Ανατολικής Θεσσαλονίκης” ήταν η προώθηση 
της επικοινωνίας και δικτύωσης μεταξύ ανέργων 
ωφελουμένων της Πράξης με την επιχειρηματική 
κοινότητα, επιμελητήρια, επιχειρήσεις και συν-
δέσμους επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται 
σε τομείς με δυναμική ανάπτυξης, συμβάλλοντας 
έτσι στην τόνωση της τοπικής οικονομίας της 
Ανατολικής Θεσσαλονίκης και στη δημιουργία 
νέων θέσεων εργασίας.
Την εκδήλωση στήριξαν με την ευγενική συμ-

μετοχή τους το Ελληνογερμανικό Εμπορικό και 
Βιομηχανικό Επιμελητήριο, ο Σύνδεσμος Βιομη-
χανιών Βορείου Ελλάδος, το Κέντρο Ευρωπαϊκής 
Πληροφόρησης Europe Direct της Αμερικανικής 
Γεωργικής Σχολής καθώς και δυναμικές επιχει-
ρήσεις που δραστηριοποιούνται στους τομείς της 
Πράσινης Οικονομίας, τον Αγροδιατροφικό Τομέα 
και στους τομείς των υπηρεσιών Υγείας, του του-
ρισμού και του εμπορίου.

Μεταξύ άλλων συμμετείχαν οι επιχειρήσεις: 

• ΑΚΜΗ - ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ
• ΑΚΡΟΚΑΤ A.Ε.
• Α.Σ. ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ Α.Τ.Ε.
• ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΚΟΥΒΟΥΚΛΙΩΤΗΣ Ε.Ε. n


